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ATA DE SESSÃO (Nº 04/2019)

   

Estado da Bahia

unicípio de Dom Macedo Costa

CÁMARA MUNICIPAL
 

ATA DA 4ª SESSÃO ORDINÁRIA Dº 1ª PERÍODO DO 3º ANO

LEGISLATIVO DO QUATRIÉNIO 2017/2020, CONFORME DISCIPLINA o

ART. 104 DO REGIMENTO INTERNO DESTA CASA LEGISLATIVA.

Ao sétimo dia do mês de março de dois mil e dezenove ás (19) dezenove

horas, no Salão de Reuniões da Câmara Municipal de Dom Macedo

Costa, situada à Avenida Pedro Vespasiano, s/nº, Centro, Dom Macedo

Costa, presentes o Vereador GERALDO JORGE SALES Presidente,

MÁRCIO NOGUEIRA DE OLIVEIRA vice—presidente, EDMUNDO

BOMFIM SANTOS 1“ secretário, Vereadores, CATIANE CONCEIÇÃO

DOS SANTOS SILVA, JAILTON SANTOS SOUZA,JOSELITO PEREIRA

ARAÚJO,JURACY SILVA SANTOS E LUCILENE PITON SILVA

SANTOS. Constatando assim, a existência de "quórum" legal, foi

instalada a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente, invocando o nome de

Deus, declarou aberta a Sessão. Em seguida, convidou a Secretária para

secretariar os trabalhos, determinando que a mesma, fizesse a leitura do

EXPEDIENTE DO DIA. No qual constava a leitura da Ata da Sessão

anterior. Posta em votação restou à mesma aprovada por unanimidade.

Na sequência o Senhor presidente esclareceu a ausência da Vereadora

Antônia de Souza Lemos, que se encontra acompanhado um parente

que estar passando por um processo Cirúrgico no Hospital Regional. A

seguir anunciou a ORDEM DO DIA e não havendo matéria em pauta,

encerrou a ORDEM DO DIA e declarou aberto o GRANDE

EXPEDIENTE. Sendo franqueada à palavra aos Vereadores que

quisessem fazer uso da tribuna por dez minutos. Fez uso da palavra a
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Vereadora LUCILENE PITON SANTOS, iniciou agradecendo a Deus e

saudando a plateia. A seguir parabenizou a Secretária de Cultura Ieda

Iara Nogueira e o prefeito Egnaldo Piton, pela Macha Carnavalesca

dia 27/02/2019, aqui em Dom Macedo Costa, falou que foi muito lindo, e

lamentou a ausência da maioria dos Vereadores neste evento,

prosseguiu falando a importância do apoio de todas as Secretarias para o

acontecimento desse evento. A Vereadora falou que se divertiu muito e

se sentiu na Avenida em Salvador e elogiou a presença do povo. A

seguir parabenizou a passagem do aniversário do prefeito Egnaldo

Piton. Dia 04/03, desejando votos de felicidades e pedindo ao Espirito

Santo de Deus que ilumine para que ele possa continuar trabalhando

com amor pelo nossa cidade. Prosseguiu parabenizando todas as

mulheres pelo seu dia 08/03, em especial as mulheres desta Casa

Legislativa e todas as mulheres macedences e pedindo para as

mulheres para sejam independentes e se valorize sempre. Encerrou

agradecendo a todos, desejando muito amor e pedindo aos homens que

amem e respeite suas mulheres. Com a palavra a agente de saúde

CRISTIANE CARDOSO DA SILVA, iniciou saudando a todos. A seguir

falou O motivo de sua vinda a esta Casa Legislativa, é para solicitar

apoio aos Vereadores, para uma Campanha que mesma esta

organizando em Conscientização do Autismo em pro aos seus 03 filhos

Joseane que irá fazer 25 anos e o gêmeo Marcos e Fernando

completando 18 anos e são autistas, e demais pessoas portadoras do

autismo ou outras especialidades. A seguir falou que o objetivo desta

Campanha e evitar o preconceito e também a necessidade de ser

identificado com O diagnostico precoce e o tratamento seja feito da forma
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correta. Seguindo ela informou que o dia dedicado ao autismo é dia

02/04,mas por conta do aniversário desta cidade 04/04, ainda não foi

definido uma data, mas será trabalhado no periodo de 08/04 a 29/04,

com: Palestras, Rodas de Conversas, Trabalho de Pesquisas e

Caminhadas, e que no dia da Caminhada, os participantes deverão usar

uma camisa azul os interessados deverão procurar Sra. Cristiane

Cardoso, para adquiri essa Camisa, que será azul com letras branca, e

desenho nas mangas e barra. A seguir falou da sua necessidade de fazer

essa campanha, por sentir na própria carne as dificuldades e a

necessidade de proteger seus filhos da sociedade e proteger a

sociedades dos seus filhos e por acreditar que outras pessoas que tem

alguém na família passem por esses problemas. A seguir falou que essa

Caminhada surgiu da necessidade da importância de esclarecer ao povo

macedense a respeito do Autismo e por ela estar sempre sendo

convidada para participar e compartilhar suas experiências de vida e

convívio com seus três filhos autistas em outros municípios e por achar

que Dom Macedo Costa também precisa aderir informações a respeito

do Autismo. A seguir, a Sra. Cristiane Cardoso falou, que conta com

todas as Secretarias, Colégios, Igrejas e Comércio da cidade, e o

espaço da Câmara para apoia-la nesta Campanha. O Vereador Juracy

Santos, fez uso da palavra, e sugeriu que seja feita uma Sessão Solene

e que sejam convidados pessoas para troca de experiências e esclarecer

dúvidas. O Vereador Joselito Araújo, também fez uso da palavra e

sugeriu que o evento p'ossa' incluir outras pessoas com outras

especialidades que não seja somente o Autismo. A Sra. Cristiane

Cardoso, concordou com as duas sugestões e falou que estar aberta
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para aceitar outras sugestões. Seguindo ela informou que irá buscar

apoio em outras entidades públicas ou privada para que o evento possa

ser rico em informações e ajudar a compreender melhor o Autismo.

Encerrou agradecendo a todos. Com a palavra a Senhorita CAROLINE

SANTOS PEREIRA, saudou a todos e a seguir falou que sua vinda a esta

Casa Legislativa, e para esclarecer sobre um relato feito em plenária

pelo Vereador Joselito Araújo na Sessão anterior, a respeito da doação

de um terreno na Comunidade do Gandu, e que segundo ele, o mesmo

terreno já teria sido doado à prefeitura deste município. A seguir a Sra.

Caroline apresentou um documento registrado em cartório mostrando a

doação feita pelo senhor José Arnaldo De Souza Lemos conhecido por

(Zéu Lemos para ela Caroline Santos Ferreira). Ela se diz esta segura

que além do documento ela já foi procurar O prefeito e o mesmo lhe

informou que esse terreno não pertence à prefeitura. Encerrou

agradecendo a todos. Com a palavra o presidente Geraldo Jorge,

desejou feliz dia das mulheres em eSpecial a sua mãe Sra. Aurelina, e as

mulheres que fazem parte da Câmara de Vereadores, Lene, Cate,

Toinha, Jacira e Gil, e todas as mulheres macedense e do Brasil.

Prosseguiu repudiando o feminicidio que vem ocorrendo com frequência

no mundo e pedindo que a justiça seja mais rigorosa. A seguir se colocou

a disposição da Sra. Cristiane Cardoso, para apoia-Ia no que for

possivel, e falou que o espaço da Câmara esta a disposição caso

precise. Prosseguiu falando a senhora Caroline a respeito do terreno

doado e que os vereadores jam'ais ficarão contra a uma doação para

quem esta precisando, mas que qualquer doação de terreno do município

sempre passou pela Câmara de Vereadores para ser votado pelos
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vereadores e a doação seja concretizada. E não havendo mais nada a

tratar o presidente GERALDO JORGE SALES, em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. E eu Edmundo Bomfim Santos, 1º

Secretário lavrei a presente Ata, que depois de lida e achada conforme,

vai devidamente assinada por mim, pelo presidente e demais Edis que

assim desejarem.
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